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SEMMELWEIS-NAP

A Semmelweis-nap alkalmából a hagyományoknak megfelelően idén is 
kitüntetéseket adtak át az egészségügyi dolgozóknak. A Főnix plakettet idén 
a Szakrendelő kardiológiai osztálya vehette át.
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A XVI. kerület Kertvárosi Egészségügyi 
Szolgálata lakossági tájékoztatója az 
egészségügyi előjegyzési időpontok 
megerősítése és lemondása során beve-
zetésre kerülő mesterséges intelligencia 
alkalmazásáról. 

Tisztelt Páciensünk! 
Intézményünk a betegellátás hatékonyságának javítása, az elője-
gyzési időpontok pontosabb kezelése és a páciensek kényelme-
sebb ügyintézése érdekében mesterséges intelligencián alapuló 
informatikai támogatást vezet be az előjegyzett vizsgálati idő-
pontok megerősítésének és lemondásának folyamatában. 

A rendszer célja az adminisztratív feladatok támogatása, a te-
lefonos ügyintézés terhelésének csökkentése, valamint annak 
elősegítése, hogy a páciensek egyszerűen jelezhessék megjele-
nési szándékukat vagy az időpont lemondását. 

A mesterséges intelligencia az előjegyzési adatok alapján kap-
csolatfelvételt kezdeményezhet, tájékoztatást adhat az időpont-
ról, rögzítheti a páciens válaszát, illetve szükség esetén munka-
társhoz irányíthatja az ügyintézést. 

A rendszer nem végez diagnosztikai tevékenységet, nem hoz 
egészségügyi döntést és nem helyettesíti az egészségügyi szak-
emberek munkáját. 

A kezelt adatok kizárólag az időpont-egyeztetéshez szüksé-
ges információkra korlátozódnak. Intézményünk az adatbiz-
tonsági és adatvédelmi követelmények betartásával biztosítja 
a személyes adatok védelmét. A páciens jogosult további tájé-
koztatást kérni, valamint az intézmény által biztosított egyéb 
ügyintézési lehetőségeket igénybe venni. 

Köszönjük együttműködésüket! 
XVI. kerület Kertvárosi Egészségügyi Szolgálata

A megnyitón Kovács Péter polgármester, 
Ács Anikó és Szász József alpolgármeste-
rek, valamint Csillik Kristóf, a Kerületgaz-
da vezetője osztotta meg az alapvető tud-
nivalókat.

A táborban a hatóságilag engedélyezett 
maximális létszám egyszerre százhatvan 
fő. A táborba az első turnusokra hamar 

Megnyitotta kapuit a 
Kertvárosi Napközis Tábor
A nyári szünet megkezdésével a Szentmihályi Kulturális Központ 
napközis tábora is megnyitotta kapuit június 22-én. A tábort 2014 
óta a Kerületgazda Szolgáltató Szervezet üzemelteti, és a nyár so-
rán tíz héten keresztül várják a kerületi gyermekeket.

beteltek a helyek, sőt, várólista alakult ki, 
így visszamondás esetén a megüresedett 
helyeket feltöltik.

A táborozókra tizenhárom pedagógus és 
hét fős kiszolgáló személyzet vigyáz. Őket 
segíti még tizenhat közösségi szolgálatos 
diák és tizenhat diákmunkás.

A tábor díja 25 ezer forint, a többgyer-
mekes családoknak pedig kedvezmény is 
jár. A díj tartalmazza az étkezést, valamint 
a gazdag programokat, amelyek között 
szerepel íjászat, strand, koncertlátogatás, 
gokartozás, valamint capoeira bemutató, 
de honvédségi és tanyaudvari látogatás is.

A nagy melegben a gyermekek légkon-
dicionált faházakban pihenhetnek. Az 
egészségügyi felügyeletet a tábor egész 
ideje alatt védőnők biztosítják, de a kicsi-
ket érkezéskor előzetesen is megvizsgál-
ják, hogy mindenki egészségesen vehessen 
részt a táborban.

A tábor egy kábítószer-prevenciós prog-
rammal is kiegészül. Ennek keretében a 
gyermekek játékos formában ismerkedhet-
nek meg a tiltott szerek veszélyeivel.

A táborral és a jelentkezéssel kapcsolat-
ban részletes információkat találhatnak a 
keruletgazda.hu oldalon.

GUETH ÁDÁM

Csillik Kristóf , Szász József és Kovács Péter
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Kedves Olvasó!
Égünk. Minden forró körülöttünk. Újabban eddig 
soha nem tapasztalt hőségeket kell túlélnünk minden 
nyáron. Hittem is, meg nem is, amit az Ikarus-gyár 
kiküldöttjeként Irakban dolgozó apósom mesélt ha-
zatérésekor úgy 40 évvel ezelőtt. Azt mondta, hogy 
Irakban olyan meleg tud lenni, hogy a villáskulcsot 
csak kesztyűben lehet megfogni, mert megégeti az 
ember kezét. Szavahihető embernek ismertem őt, 
de ezt azért enyhe túlzásnak gondoltam. Most azon-
ban már kis hazánkban is tapasztalhatunk hasonló-
kat. Aki autóval közlekedik, biztosan átélt már olyat, 
mint az a formás lábú hölgy, aki arasznyi sortjában, 
tűsarkú papucskájában tipegett oda autójához, majd 
gyanútlanul becsücsült a nap által szinte megolvasz-
tott műbőr ülésre, ami valósággal megsüthette csu-
pasz combján a bőrt, mert úgy ugrott ki az autóból, 
mintha mérgeskígyót látott volna az anyósülésen. 
Együttérzéssel néztem a jelenetet, mert én meg ki-
szálláskor követtem el azt a hibát, hogy amint örege-
sen kászálódtam kifelé az autómból, úgy próbáltam 
segíteni magamon, hogy a tetőbe kapaszkodtam, az 
azonban olyan forró volt, hogy ha a tojás nem is sült 
volna meg rajta, a tenyerem igen. De nem járt jobban 
az az építkezésen dolgozó munkás sem, aki egy régi 
– valószínűleg egy szétbontott targoncából vissza-
maradt – színtiszta vasból készült kormánykereket 
dobott volna félre az általa tolt, téglával megrakott ta-
liga útjából. Szitkozódással kapcsolatos szókincsem 
jelentős mértékben gazdagodott, amint dühét sza-
vakba öntötte, és még az állványon dolgozó, kajánul 
röhögő társainak a gúnyolódását is el kellett viselnie: 
– Sanya, látod mondtam, hogy mindig a kormánnyal 
van a baj! – hangzott az oktatás. Bizony meg kell ta-
nulnunk, hogy nyáron óvatosan kell megfogni kilin-
cset, kulcsot, és szerszámot, mert meleg a helyzet.               

MÉSZÁROS TIBOR
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A 1165 Budapest, Újszász u. 88. szám alatt lévő Szobabérlők Házában megüre-
sedett 21 m2-es I. emelet 23. és a II. emelet 35. számú komfortos lakóegységekre.

A pályázat kiírásának időpontja: 2026. július 3. 9:00
A pályázat benyújtásának határideje: 2026. augusztus 12. 12:00

A pályázat benyújtásának helye:  Budapest XVI. kerületi Polgármesteri Hivatal 
Ügyfélszolgálati Irodáján (1163 Budapest, Havashalom u. 43.) személyesen, zárt 
borítékban, vagy https://www.bp16.hu/e-ugyintezes/lakas-ingatlan elektronikus 
ügyintézési felületen.
A pályázattal kapcsolatos bővebb információ a Budapest Főváros XVI. kerületi Ön-
kormányzat internetes honlapjáról (www.bp16.hu) letölthető, valamint a pályázati 
anyag (Tájékoztató és formanyomtatvány) térítésmentesen beszerezhető a Polgár-
mesteri Hivatal Ügyfélszolgálati Irodán.

A pályázat elbírálásának határideje: 2026. szeptember 30.
Az eredményről minden pályázó írásban értesítést kap az elbírálást követő 15 na-
pon belül, melynek határideje 2026. október 15.

Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormányzat Egészségügyi és 
Szociális Bizottsága a 32/2012. (XI. 26.) rendelet 13. §-a alapján

PÁLYÁZATOT HIRDET
a tulajdonában lévő lakások költségelven történő bérbeadására

A pályázat kiírásának időpontja: 2026. július 3. 9:00
A pályázat benyújtásának határideje: 2026. augusztus 12. 12:00

A pályázat benyújtásának helye: 
Budapest XVI. kerületi Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálati Irodáján (1163 Buda-
pest, Havashalom u. 43.) vagy https://www.bp16.hu/e-ugyintezes/lakas-ingatlan 
elektronikus ügyintézési felületen.
 

Pályázni az alábbi lakások bérleti jogára lehet:

1165 Budapest, Mészáros József utca 1-3. I. emelet 13. (II. kategória) 
49 m2, 1+1/2 szobás, összkomfortos lakás

1163 Budapest, Vívó utca 1/C. III. emelet 14. (I. kategória) 
32 m2, 1 szobás, komfortos lakás

1163 Budapest, Védő u. 3/A. III. emelet 15. (I. kategória) 
39 m2, 1 szobás, komfortos

A pályázattal kapcsolatos bővebb információ a Budapest Főváros XVI. kerületi Ön-
kormányzat internetes honlapjáról (www.bp16.hu) letölthető, valamint térítésmen-
tesen beszerezhető a Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálati Irodán.

A pályázat elbírálásának határideje: 2026. szeptember 30.
Az eredményről minden pályázó írásban értesítést kap az elbírálást követő 15 na-
pon belül, melynek határideje 2026. október 15.
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Kalocsai Andrea, a rendezvény háziasszonya köszöntötte a meg-
jelenteket, köztük Kovács Péter polgármestert, Ács Anikó alpol-
gármestert, dr. Kiss Mariannát, a Kertvárosi Egészségügyi Szol-
gálat főigazgatóját, valamint dr. Szabó Alexandrát, a XVI. kerület 
országgyűlési képviselőjét.

Kovács Péter polgármester megnyitóbeszédében megköszönte 
az egészségügyi dolgozók rendkívül fontos, áldozatos munkáját, 
és elmondta, hogy az Önkormányzat azzal igyekszik segíteni a 
munkájukat, hogy erejéhez mérten olyan munkafeltételeket próbál 
teremteni, amelyek segítik a munkájukat. Éppen a közelmúltban 
fejeződött be az utolsó egészségügyi intézményünk, a tüdőgondo-
zó épületének felújítása. Ezen kívül Kovács Péter elmondta azt a 
jó hírt is, amelyről dr. Szabó Alexandra országgyűlési képviselő 
tájékoztatta őt, miszerint van rá esély, hogy a védőnői hálózat vis�-
szakerül a kerület hatáskörébe. A bejelentést nagy taps fogadta.

A Semmelweis-napok hagyománya, hogy ekkor ad-
ják át a kiemelkedő teljesítményt nyújtó egészségügyi 
dolgozók elismeréseit, kitüntetéseit. A díjak átadása 
előtt azonban az Erzsébetligeti Étterem és Rendez-
vényközpontban működő salsaiskola mutatta be tán-
cos-zenés produkcióját, majd elkezdődött az elismeré-
sek átadása.

Az Év Orvosa kitüntetést ezúttal dr. Baranyi Judit 
gyermekorvos vehette át, az Év Egészségügyi Szak-
dolgozója címet pedig Varga Mihályné, a diabetológia 
és a belgyógyászat vezető asszisztense kapta.

Elismerést vehetett át dr. Pázmány Béláné dr. Tóth 
Ágnes fogorvos és asszisztense, Bálint Jánosné. Ők év-

Semmelweis-nap 2026
Az Országgyűlés 1992 márciusában nyilvánította emléknappá és egyúttal az egészségügyi dolgozók 
ünnepnapjává július 1-jét, Semmelweis Ignác, az anyák megmentője születésnapját. Ez a nap 2015 óta 
az egészségügyben dolgozók számára munkaszüneti nap is. A Kertvárosi Egészségügyi Szolgálat az 
Erzsébetligeti Színházban tartotta meg a Semmelweis-napi ünnepségét.

tizedek óta dolgoznak együtt, ráadásul egy rendelőben a betegek 
legnagyobb megelégedésére.

A Főnix-plakettet a Szakrendelő vezetősége min-
dig egy munkacsoportnak ítéli oda. Idén ezt az 
elismerést a kardiológiai osztály dolgozói kapták 
(címlapfotónkon).

A kiemelkedő egyéni teljesítményt a Tűzmadár 
plakettel jutalmazza a vezetőség. Ezt az elismerést 
szerteágazó orvosi, oktatói tevékenysége és szak-
mai publikációi elismeréseként dr. Nahm Krisztina 
radiológus főorvos kapta.

Az est további részében Király Viktor szórakoztat-
ta a zömmel hölgyekből álló közönséget. Majd va-
csora és késő estig tartó táncmulatság következett.

MÉSZÁROS TIBOR

Kovács Péter Ács Anikó dr. Szabó Alexandra

Az Év Orvosa 
dr. Baranyi Judit

Az Év Egészségügyi Szak-
dolgozója Varga Mihályné

A Tűzmadár plakett díja-
zottja dr. Nahm Krisztina

dr. Pázmány Béláné dr. Tóth Ágnes 
és Bálint Jánosné

Király Viktor

A kitüntetésben, főigazgatói dicséretben, a MESZK által adományozott elismerésben részesültek és a születésnapjukat ünneplők csoportja
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Lakossági fórum a Jókai 
lakótelepen
Újabb lakossági fórumot tartottak június 23-án a Jókai 
Mór utcai irodaház nagytermében a környék lakosai, 
valamint Kovács Péter polgármester és a Kerületfejlesz-
tési és Üzemeltetési Iroda munkatársa részvételével. A 
fórum során a Fejlődő Kertváros V. program egyik célki-
tűzésének, a Jókai Mór utca és környéke városközpont-
hoz méltó kialakításának terveit ismertették.

 A felújításhoz két terv készült, melyeket részle-
tes átbeszélés mellett vitattak meg a jelenlévők, 
rámutatva a koncepciók előnyeire és hátrányai-
ra. A gyűlés során az irányadó szavazáson az a 
tervezet kapott bizalmat, mely több parkolóhe-
lyet biztosít majd az ottlakók számára. A mun-
kálatok nyomán sajnos megkerülhetetlen négy 
szilfa kivágása, ezeket azonban a környék zöld-
felületeinek növelésével pótolja majd az Önkor-
mányzat. 

A felújítás célja, hogy a Jókai lakótelep és kör-
nyéke ne csupán otthont adjon az olyan létesít-

ményeknek, mint a Szakrendelő, a posta, 
a bank, vagy a rendőrség épülete, hanem 
emellett kellemes, zöld környezetet is biz-
tosítson a lakosság és az ottani intézmé-
nyeket felkeresők számára. Ebben nagy 
szerepe van a zöldfelületek növelésének, 
kutyafuttató kialakításának, további ülő- és 
pihenőhelyek elhelyezésének. A jövőben az 
Önkormányzat további fórumokkal igyek-
szik megteremteni a párbeszéd és a vita le-
hetőségét az élhetőbb környezet érdekében. 

GUETH ÁDÁM

A találkozót a NYUSZET kezdemé-
nyezte, amely kilenc országos nyugdíjas 
érdekképviseleti szervezet együttmű-
ködésével mintegy 300 ezer idős ember 

érdekeit képviseli, s amely már márciusban leszögezte: nem lehet 
tovább halogatni a nyugdíjasok életminőségének javítását. Kö-
zölték, arra készülnek, hogy a pártokkal és civil szervezetekkel is 
megvitassák az idősügyi szakmai követeléseiket, illetve ígéretet 
tettek arra, hogy szakmai tanulmánnyal alátámasztott elvárásai-
kat a majdani új kormány illetékese asztalára fogják tenni.

Ennek megfelelően a szervezet kezdeményezte egy idősügyi ke-
rettörvény megalkotását a 2026-2030 közötti időszakra. Azt sze-
retnék ugyanis, ha az ifjúságpolitikához, a gyermekvédelemhez 
és a fogyatékosügyhöz hasonlóan jogszabály születne az idősügy-
re is, mivel az öregedő társadalom minden területen nagy kihívást 
jelent.

Az időseket érintő szolgáltatási rendszer korszerűsítését célzó 
kerettörvény segítené a humánerőforrás hosszú távú megerősíté-
sét, valamint egy új rendszer, a digitális gondoskodás-gondozás 
és a telemedicina bevezetését – írták. Az államtitkár szerint ez a 
kezdeményezés támogatható, és azt ígérte, megvizsgálják, milyen 
keretek között lehet megalkotni ezt a törvényt.

A NYUSZET másik fontos javaslata egy Integrált Szociális és 
Egészségügyi Ellátórendszer kialakítása, amely személyre szabott 
programok alapján összehangolná a nehezen meghatározható 
élethelyzetekben a rászorulók segítését, ezáltal pedig megelőzné 
a bolyongást az ellátórendszerek között. Az új szemlélet az idősek 
igényeire jobban reagáló „idősödési modell” alapjait teremthetné 

meg – javasolták, hozzátéve, hogy az új integrált szociális és in-
formatikai rendszert egy ernyőszervezet működtetné, és segítene 
a 65 év feletti rászorulóknak és a hozzátartozóknak információhoz 
jutni az ellátásról és a teendőkről.

Az államtitkár az egyeztetésen kiemelte: az Idősügyi Tanács 
szervezetét átalakítják, újraépítik, kiemelt figyelemmel kezelik 
majd ezt a témát, és még több idősügyi szervezetet csatornáznak 
be az egyeztetésbe.

Közölték azt is, hogy Tóth Kinga Dóra a már lezajlott első körös 
találkozókat követően folytatja az egyeztetést a szociális szakmai 
és érdekérvényesítő szervezetekkel, a jövőben pedig a családokra, 
a hátrányos helyzetűekre és az idősekre is fókuszálva célzottan 
zajlik majd a párbeszéd a többi bejelentkező szervezettel is.

KISZLER FERENC

KONSZENZUSON ALAPUL
A saját meghatározása szerint a NYUSZET megalapításának 
célja, hogy az e Tanácsban kidolgozott előterjesztések alapján 
tárgyalja meg, állapodjon meg és fogadja el az időseket, nyug-
díjasokat érintő rövid- és hosszútávra vonatkozó tervezeteket, 
melyek birtokában egységesen lehet fellépni a kormánynál kö-
zös céljaink eléréséért. A NYUSZET önkéntes tagságon alapuló 
szervezet, mely a tagszervezetek egyenrangú és egyenjogú vé-
lemény-nyilvánításán, konszenzusán, szabályokban (SZMSZ) 
rögzített döntéshozatali eljárásán alapul. A Tanács jogi szemé-
lyiséggel nem rendelkező szervezet, melynek működése nem 
érinti a tagszervezetek egyéb tevékenységét.

Idősügyi kerettörvényt és integrált ellátórendszert 
kérnek a nyugdíjasszervezetek

A digitális gondoskodás-gondozás és a telemedicina bevezetésére van szükség, 
valamint össze kell hangolni a nehezen meghatározható élethelyzetekben a rá-
szorulók segítését – többek között erre tettek javaslatot Tóth Kinga Dóra szociális, 
család- és idősügyi államtitkárnak a Nyugdíjas Szervezetek Egyeztető Tanácsának 
(NYUSZET) képviselői.
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A kilencven esztendős SALGA PÁLNÉ AMÁLIA 
néni jó hangulatban várta kertjébe a köszöntésére 
érkező Kovács Péter polgármestert és Antalóczy 
Csaba önkormányzati képviselőt június 18-án.

Az örökifjú hölgy 62 évvel ezelőtt, nem sokkal házasságkötése 
után költözött a XVI. kerületbe, amikor az utcában még igen ke-
vés ház állt. Amália néni férje korán elhunyt, két gyermekét egye-
dül nevelte fel, azóta pedig négy unoka és négy dédunoka büszke 
nagymamája, illetve dédmamája. Előszeretettel fejt keresztrejt-
vényt, amely – elmondása szerint – frissen tartja az elméjét, de 
a kerti munka sem áll távol a mindennapjaitól.  A polgármester 
hosszú életre vonatkozó kérdésére a szeretetteljes, békés és nyu-
godt életvitelt nevezte meg, ugyanakkor fontosnak tartja azt is, 
hogy megtaláljuk az élet apró örömeit.                     GUETH ÁDÁM

Nyárköszöntő 
a Sashalmi 
Piacon
A csillagászati nyár június 21-én 
délelőtt 10 óra 24 perckor köszön-
tött be az északi féltekén, a Sas-
halmi Piacon azonban már 20-án 
egész napos rendezvénnyel kö-
szöntötték a nyár érkezését.

Ezen a napon a szokásos piaci kínálaton 
kívül volt minden más is, ami csak egy 
vásári forgatagban elképzelhető. A kirako-
dóvásár kínálatát meg sem próbáljuk felso-
rolni – dísztárgyak, ruhák, bizsuk, játékok, 
vattacukor, fagyi, lángos, bográcsgulyás 
és számtalan látnivaló – de ezúttal veterán 
autók biciklik és motorok is érkeztek a piac 
főutcájára. Hosszas beszámoló helyett be-
széljenek a fotók!

M.T.
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Jókedélyű, vidám beszélgetésben vehetett részt Kovács 
Péter polgármester, aki otthonában köszöntötte a ki-
lencvenéves SCHMIDT SÁNDORT június 22-én. 

Sanyi bácsi Mezőtúron látta 
meg a napvilágot, nagy tá-
volságokat megtéve, gyalog 
járt az iskolába. Közlekedési 
üzemmérnökként végzett, 
valamint az Építőanyag-fu-
varozó vállalatnál is dol-
gozott. Végzettsége okán 
éles kritikával illet minden 
útfelújítást, javaslatait és 
meglátásait pedig a polgár-
mester úrral is megosztotta. 
Hatvankét éve él boldog 

házasságban feleségével, aki – bár szintén a mezőtúri iskolába járt – csak 
Budapesten ismerkedtek meg. Mai napig büszke mezőtúri származására, 
és az onnan származó kötetekre, könyvekre. Házasságukból két lánygyer-
mek született, egy unokájuk van. A Kertvárosba 1970-ben, vagyis ötven-
hat éve költöztek. Az ötvenhatos szám mai napig meghatározza életét, a 
forradalom és szabadságharc napjai nagy hatással voltak életére. Az álta-
lános kérdésre, miszerint mi a hosszú élet titka, a következő választ adta: 
„nem szabad meghalni.” A találó tréfa után ugyanakkor hozzátette, az 
embernek becsülnie kell az apró örömöket is. 

GUETH ÁDÁM

VÁRADI KÁROLY 90 éves korát messze 
meghazudtoló szellemi és fizikai frisses-
ségben fogadta az őt köszöntő Kovács Pé-
ter polgármestert június 19-én. 

Az ünnepelt egyenes háttal, bot 
vagy segédeszköz nélkül, saját 
maga nyitott ajtót, utána pedig 
ő maga szolgálta fel a kávét az 
önkormányzat és a sajtó mun-
katársainak. Károly huszonki-
lenc éve él a kerületben, és mai 
napig sokat tesz az egészségé-
ért. Nem dohányzik, alkoholt 
mértékletesen fogyaszt, érvé-
nyes jogosítvánnyal rendelke-
zik, mindennap végez testmoz-
gást (szobabiciklin vagy evezőpadon), de a teniszpályán 
is rutinosan mozog. Klíma beszereléssel foglalkozó cégé-
ben ügyvezető feladatokat lát el, a családi vállalkozást két 
ikerfiával együtt viszi sikeresen. Négy unokája és egy dé-
dunokája van, és nemsokára újabb két dédunoka érkezik 
majd. Feleségével hatvannégy éve él boldog házasságban. 
A hosszú élet titkának az egészséges életmódot és a szere-
tő baráti közösséget tartja. 

GUETH ÁDÁM

– MIT KELL TUDNUNK AZ ELŐADÁSUKRÓL?
– Egy improvizációkból összeállított élet-
játékot adnak elő a gyerekek, amelynek a 
Kapcsolatkák címet adtuk. Szeptemberben 
állt össze egy drámajátékok iránt érdek-
lődő csapat, akikkel elkezdtünk olyan té-
májú improvizációkat előadni, amelyek 
bármelyikük környezetében, mindennap-
jaikban, baráti, családi és iskolai kapcso-
lataikban előfordulhatnak. Úgy gondol-
tuk, hogy nagyon ütős jelenetek születtek, 
nagyon valós konfliktusokat jelenítettünk 
meg, amelyekből igen erős mondatok szü-
lettek. Tettünk hozzá egy kis dramaturgi-
át, és úgy ítéltük meg, hogy ezt be lehetne 
mutatni az Országos Gyermekszínjátszó 

Találkozón. Ez már a 35. ilyen rendezvény 
volt, és mi a Kapcsolatkák című produkci-
ónkkal arany minősítést kaptunk.

– EGY ILYEN SIKER SOKSZOR AJTÓT NYIT-
HAT ÚJABB LEHETŐSÉGEK IRÁNYÁBA. 
ÖNÖKNEK EZ A SIKER ADOTT TOVÁBBI 
INSPIRÁCIÓT?
– Nem is a mi feladatunk volt újabb ter-
veket szőni, mert ezzel a szerepléssel a 
megyeiről továbbjutottunk a regionális 
versenyre, onnan pedig előadásunkat be-
válogattak az ország 27 legjobb produkci-
ója közé. Ezzel pedig részt vehettünk egy 
kétnapos fesztiválon. Most pe-
dig bemutattuk az iskolánknak 
is a Kapcsolatkákat.

A felsorolt sikerekhez, és az 
iskolanapi előadáshoz minden 
résztvevőnek gratulálunk.

MÉSZÁROS TIBOR 

Drámóra
Ez az elsőre furcsa hangzású öszvérszó a Móra Ferenc Általános 
Iskola drámaszakkörének nevét rejti, akik fellépésükkel az iskolanap 
egyik főszereplőjévé váltak. Előadásukról Bori Fekete Ágnes magyar- 
és drámaszakos tanárral, a drámaszakkör vezetőjével beszélgettem.
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Vincze Andrea bevezetője után Kovács 
Péter polgármester köszöntötte a szín-
háztermet ezúttal is zsúfolásig megtöltő 
közönséget, valamint a fellépőket és az 
öttagú nemzetközi zsűrit.

Ezúttal Brazíliából az Arte Nativa Nép-
táncegyüttes, Bulgáriából a Sofia-6 Nép-
táncegyüttes, Spanyolországból az Es 
Broll Folklór Együttes, Szlovákiából a 
Pul’s Táncegyüttes és Lengyelországból a 
Roztocze Néptáncegyüttes mérte össze tu-
dását. A látványos, lendületes és zömében 
vidámságot sugárzó produkciók maguk-
kal ragadták a közönséget, ám a taps nem-
csak az átlagon felüli tánctudásnak szólt, 
hanem a profi zenészek által előadott 
népzenének és a szemet gyönyörködtető, 
színes fellépőruháknak is. Az öt együttes 

összesen 150 táncost vonultatott fel a szín-
padon.

A produkciók bemutatása után, amíg a 
zsűri döntéshozatalra visszavonult, meg-
lepetésvendégként a Duna Művészegyüt-
tes szórakoztatta a közönséget.

A zsűri – mint tudjuk – mindig nehéz 
helyzetben van, és ez csak fokozódik, ha 
szinte azonos minőségű műsorszámok 
és azonos tánctudású előadók között kell 
rangsort felállítaniuk. Idén ez történt, és 
hiába ültek olyan elismert szakemberek 
a zsűri székeiben, mint Catalin Oancea, a 
FIDAF európai elnöke Romániából, Vassi-
lis Dimintopoulos Görögországból, Szabó 
Csilla, az Erzsébetligeti Színház igazgató-
ja (maga is egykori táncművész), Mihályi 
Gábor Kossuth-díjas koreográfus, rendező 

és Juhász Zsolt Harangozó Gyula-díjas 
koreográfus, kompromisszumra kénysze-
rültek. Ezért a Bronz Lánchíd-díjat meg-
osztva ítélték oda Szlovákiának és Brazí-
liának. Az Ezüst Lánchíd-díj ügyében sem 
tudtak dönteni, így ezt is megosztva kapta 
Lengyelország és Spanyolország. A zsű-
ri véleménye szerint egyedül ahhoz nem 
fért kétség, hogy ezen az estén az Arany 
Lánchíd-díj csakis a bolgár Sofia-6 Nép-
táncegyüttesé lehetett.

A zenei díjat Szlovákia kapta, az Erzsé-
betligeti Színház díját szintén Szlovákia 
vehette át.

A közönségdíj esetében a publikum és 
a nemzetközi zsűri ítélete megegyezett: a 
közönségdíjat is Bulgária vihette haza.

M. T.

XV. Lánchíd Nemzetközi Néptáncverseny
Már 15. alkalommal játszik fontos szerepet a Duna Karnevál lebonyolításában az Erzsébetligeti Szín-
ház, hiszen másfél évtizede biztosítjuk a helyszínt a Duna Karnevál részét képező Lánchíd Nemzetkö-
zi Néptáncverseny számára.
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Csütörtökön és pénteken a Színház nyári 
szünetének megkezdéséig minden héten a 
Szabad(a)tér zenei produkciói láthatók és 
hallhatók a mini szabadtéri színpadon, szom-
batonként pedig a LiMo – Ligeti Moziklub 
– filmvetítései várják mindazokat, akik a kel-
lemesnek ígérkező nyári estéket nem a szobá-
ban, a tévé előtt, hanem a Liget évszázados fái 
alatt, valamelyik színvonalas zenei produkci-
ót hallgatva vagy egy jó filmet nézve szeret-
nék eltölteni, akár baráti társaságban. Ezt még 
kellemesebbé teszi a kis faházban már nyári 
menetrend szerint működő Green Caffe széles 
körű hangulatjavító kínálata. Csapolt, üveges 
és dobozos sör, bor, fröccs, üdítők, ásványvíz, 
rágcsálnivalók, jégkrém és kávé 
mindig kapható a faházban.

A kisszínpadon Fekete Jenő 
kezdte meg a nyári koncertsoro-
zatot június 19-én, aki az elmúlt 
évtizedek bluesdalaiból adott elő 
egy igényes válogatást zenész-
társa, Kiss Zoltán közreműködé-
sével. Az eMeRTon-díjas Fekete 
Jenő gitáros, énekes, dalszerző-
nek több évtizedes pályafutása 
során számtalan hanglemeze je-
lent meg, amelyek közül a Pa-

lermo Boogie Gang, illetve a Muddy Shoes 
zenekar albumai a legjelentősebbek. Emellett 
számos más formációval is színesítette a hazai 
zenei palettát. Többek között Török Ádámmal 
(Mini), Závodi Jánossal (Piramis) és Horváth 
Charlie-val is készültek közös felvételei.

A 2019-ben megjelent Sárarany című szóló-
albumán Horváth Charlie-val közösen adják 
elő a Régi – új világ című dalt.

Jenő jelenleg egy új formációval, a Budapest 
Blues Banddel dolgozik, Földes László Hobo 
aktív közreműködésével.

A Ligeti Moziklub (LiMo) június 20-án a Szaffi 
című rajzfilmet mutatta be. Műfaja szerint a ma-
gyar rajzfilmek sorába tartozó romantikus ka-

Megindult a szabadtéri szezon az Erzsébet-ligetben
landfilm, amely számos neves alkotót vonultat 
fel. Rendezője Dargay Attila, a forgatókönyvet 
Dargay Attila, Nepp József és Romhányi József 
írta, zenéjét pedig ifj. Johann Strauss melódiái-
nak felhasználásával Daróci Bárdos Tamás sze-
rezte. Témáját Jókai Mór 1885-ben megjelent, A 
cigánybáró című regényéből merítették. Történe-
te a 18. század első harmadában játszódik.

A zenei program június 25-én folytatódott az 
Everybody Gets a Chance! jegyében. Hozzánk 
az Open Mic rendezvénysorozatból, Bihari 
Gábor közvetítésével érkeznek az előadók, 
akik ezúttal is különféle stílusú produkciókkal 
és különböző korosztályokat képviselve szóra-
koztatták a hallgatóságot.

Az évad hivatalos meg-
nyitóját 26-án a Flying 
Times nyárindító utcabál-
ja jelentette, amely a rek-
kenő hőség ellenére is sok 
érdeklődőt és fergeteges 
tánctudású bulizót von-
zott a Ligetbe.            M. T.

Fekete Jenő Bihari Gábor

Krucsó Emma és Jámbor 
Gyula 63 éve házasok, 
állandó résztvevői a Flying 
Times rendezvényeinek.



XVI.  Kerület i  Újság10

Helytörténet
Kassától Mátyásföldig
Idén 150 éve született és június 4-én, 75 éve hunyt el Dr. Körmendy-Ékes Lajos, akinek köszönhető Mátyásföld 
önállósága. Nyissuk meg az emlékezést róla a Kertvárosi Helytörténeti Füzetek 16. számában (Széman Richárd: 
Díszpolgárok) 17 éve megjelent életrajzával.

Dr. Körmendy-Ékes Lajos Dégen szü-
letett, Veszprém vármegyében, 1876. 
december 14-én. A budapesti Pázmány 
Péter Tudományegyetemen jog- és ál-
lamtudományból doktorált. A kassai 
postaigazgatóság fogalmazója lett, majd 
1906-ban Kassa város kultúrtanácsnoka. 
Ő szervezte meg II. Rákóczi Ferenc kas-
sai újratemetését, személyesen filmre is 
vette az eseményt. Jelentős szerepet töl-
tött be a kassai városszépítő egyesület 
munkájában. Az egykori Prágai Magyar 
Hírlap tudósítása szerint „a csöndes, kon-
zervatív Kassából elsősorban ő teremtett egy 
szép, modern kultúrvárost, amelyet ma min-
den átutazó megcsodál és amelyre a Kassaiak 
méltán büszkék… úgy járt ő Kassa utcáin, 
mint a kertész fái és virágai között, amelyeket 
az ő keze formált olyan széppé, és amelyek az 
ő munkája eredményeként teremnek nemes 
gyümölcsöket.” 1919-ben, az államfordu-
lat után elbocsátották állásából. Részt 
vett az Országos Keresztényszocialista 
Párt megszervezésében, majd 1920-tól 
a párt nemzetgyűlési képviselője volt. 
1921-ben a Szlovenszkói és Ruszinsz-
kói Szövetkezett Ellenzéki Pártok Kö-
zös Bizottsága elnökévé választották. 
1920-tól 1925-ig a kassai kerület prágai 
parlamenti képviselője volt. A Pozso-
nyi Híradó 1921. október 14-i számában 
jelent meg egy tudósítás arról, hogy 
kemény szóval ostorozta a kormányt a 
nyelvhasználati rendeletről. A bevezető 
sorok Körmendy-Ékes beadványából:  
„Interpelláció az iskola- és népművelődés-
ügyi miniszter úrhoz a magyar anyanyelvű 
gyerekek szlovák iskolába való kényszerítése 
tárgyában: 
Miniszter Úr! Több ízben szóvá tettük már 
sajtóban, népgyűléseken, a parlament előtt is, 
egyes tanügyi hatóságoknak és személyeknek 
azon minden demokratikus érzéket megcsú-
foló, sőt minden emberi jogot is illuzórikussá 
tevő intézkedését, hogy a magyar anyanyelvű 
gyermekeket tömegesen kényszerítik szülők 
bevallása, sőt határozottan kifejezett akarata 
ellenére szlovák tannyelvű iskolákba. Kör-
mendy-Ékes Lajos, Prága, 1924. március 3.” 

A magyar érdekek védelme miatt 
megfosztották mandátumától, majd 
csehszlovák állampolgárságától, és ki-
utasították Csehszlovákiából, Magyar-
országon telepedett le. A magyar kor-
mányzat 1926-ban Veszprém megye 
főispánjává nevezte ki, amely tisztséget 
1931-ig töltötte be. A Balatoni Intézőbi-
zottság megszervezője és 4 évig elnöke, 

az első balatoni fürdőigazgatósági sza-
bályrendelet megalkotója, Veszprém 
vármegye és a Balaton-vidék villamosí-
tásának kezdeményezője és megindítója 
volt. 1931-ben nyugdíjasként Mátyás-
földre költözött. Tevékenyen vett részt 
Mátyásföld közéletében. 1931-től 1938-ig 
ő volt a Nyaralótulajdonosok Egyesüle-
tének az elnöke. Szorgos munkálkodásá-
nak köszönhetően vált önálló községgé 
Mátyásföld. Megírta Mátyásföld (a Má-
tyásföldi Nyaralótulajdonosok Egyesü-
lete) ötvenéves fennállásának 
történetét. 

Körmendy-Ékes Lajost a halál 
1951. június 4-én, Budapesten 
érte. Haldokló betegként heten-
te jöttek nézni, hogy meghalt-e 
már, vagy kitelepítsék. Amikor 
meghalt, feleségét már nem te-
lepítették ki. 

Publicisztikai munkásságából 
néhány cím: A mozi (1904) – eb-
ben Lenin előtt több mint egy 
évtizeddel kifejtette a film fon-
tos szerepét az oktatásban, ne-
velésben –, Veszprém vármegye 
villamosításának története (1915), 
Az 50 éves Mátyásföld története 
(1938).

Körmendy-Ékes Lajost Má-
tyásföldön, 1933-ban válasz-
tották díszpolgárrá. Ő volt Má-
tyásföld első díszpolgára. Az 
1933. március 21-i közgyűlés 
jegyzőkönyvének indoklásából 
idézünk néhány sort: „Remény-

telen volt a mozgalom, amikor a mozgalomba 
belekapcsolódott Dr. Körmendy Ékes Lajos, 
aminek az eredménye csakhamar mutatko-
zott. Úgy a vármegye főispánjánál, mint a 
minisztériumban kedvezőbb hangulatot vál-
tott ki az önállósítás. Eltűnt az az akadály 
is, amit a vármegye főispánjának az a terve 
váltott ki, hogy Rákosszentmihály-Sasha-
lom-Mátyásföld-Cinkota megyei várossá 
alakuljon. Dr. Körmendy Ékes Lajos erőtel-
jes és a szeretet melegétől fűtött közbenjárá-
sa lassanként minden útban álló nehézséget 
eltüntetett és hála Keresztes-Fischer Ferencz 
belügyminiszter úr bölcsességének, önálló 
községgé válhatott Mátyásföld.”

A Rákosi Szántó 1933. március 23-i 
számban olvashatjuk a következő soro-
kat: „Mátyásföld község odanyújtotta leg-
nagyobb díszét, amit egyáltalában adhat. A 
díszpolgárság sokszor üres cím. A közélet 
porondján vitézkedő államférfiakat s egyéb 
kiválóságokat szoktak megtisztelni vele, nem 
ritkán bizonyos célzatossággal. Az a dísz-
polgárság, amit Mátyásföld nyújtott, nem 
ilyen. Ez a díszpolgárság nem rejt maga mö-
gött egyebet a mély tiszteletnél és ragaszkodó 
szeretetnél s hozzá csak az az óhaj fűződik, 
hogy viselőjét a magyar Gondviselés nem-
csak a hazának tartsa meg, aminek érdemes 
fia, hanem Mátyásföldnek is, aminek szorgos, 
kötelességtudó polgára és érdekeiért lelkesen 
dolgozó férfia.”

SZÉMAN RICHÁRD
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A Múzeumok Éjszakája nem 
feltétlenül jelent éjszakai rendez-
vényt, inkább azt, hogy a prog-
ramokat szokatlan időpontban 
rendezik meg. A látogatók rend-
szerint ingyenesen vehetnek részt 
az eseményeken, vagy egyetlen 
belépővel több intézményt is fel-
kereshetnek, és természetesen 
akadnak olyan helyszínek is, 
amelyek egészen hajnalig nyitva 
tartanak.

A KHEK a Helytörténeti Gyűjtemény Veres Péter úti telephe-
lyén és a Cinkotai Tájházban fogadta az érdeklődőket. Mindkét 
helyszínen már 16 órától tárlatvezetések indultak. A Veres Pé-
ter úti gyűjtemény megtekintésével a látogatók a századforduló 
nagypolgári villanegyedének életébe nyerhettek betekintést, majd 
a Mirákulum Amatőr Színkör a reneszánsz világát varázsolta a 
nézők elé. Az előadás után Kádár Ferkó fotószínháza kínált kü-
lönleges, kosztümös időutazást, amelynek emlékét fényképen is 
megörökíthették a résztvevők.

A Tájházban szintén 16 órától kezdődött a tárlatvezetés, ahol a 
szlovák falusi élet és a földművelés emlékei várták a múlt iránt 
érdeklődőket. A látogatók megcsodálhatták a Tájház berendezé-
sét, a tisztaszobát, a konyhát és a háztartási eszközöket, a hátsó 
traktusban pedig a földműveléshez használt szerszámokat, töb-
bek között ekét, boronát, jármot, kapát, vasvillát, valamint a ter-
mények feldolgozását szolgáló eszközöket.

Az est zárásaként a színben levetítették az 1938-ban készült Piros 
bugyelláris című filmet.                                                                  M. T.

A Múzeumok Éjszaká-
ja Magyarország egyik 
legnagyobb kulturális 
rendezvénye, amelyet 
minden évben június-
ban, a Szent Iván-éjhez 
közeli szombaton ren-

deznek meg. Ezen az estén múzeumok, galériák és más kulturá-
lis intézmények országszerte rendhagyó nyitvatartással – gyakran 
késő éjszakáig vagy akár hajnalig – várják a látogatókat. A Kertváro-
si Helytörténeti és Emlékezet Központ (KHEK) idén két helyszínen 
is csatlakozott a Múzeumok éjszakája programsorozatához.

A megemlékezés Frölichné Lendvai Beatrix, a 
KHEK igazgatójának bevezető gondolataival 
kezdődött. Ezt követően a jelenlévők elénekelték 
a Himnuszt. Kovács Péter polgármester emléke-
ző beszédébe beleszőtte saját emlékeit is a szovjet 
csapatok kivonulásának időszakáról. Megemlí-
tette, hogy az első szabadon választott polgár-
mesternek, Fekete Gábornak szinte minden egyes 
vécékagylóért, székért és berendezési tárgyért 
külön meg kellett küzdenie, mert a távozó szov-
jetek mindent vittek volna.  

Nagy Imre emléktáblájánál az emlékezés ko-
szorúit Kovács Péter polgármester, valamint, Ács 
Anikó és Szász József alpolgármesterek helyez-
ték el, a rendezvényen jelen volt Dr. Szabó Ale-
xandra országgyűlési képviselő is. 

A megemlékezést követően író-olvasó talál-
kozóra tartottak a Minden jót, elvtársak! című 

helytörténeti sikerkönyv 
újrakiadása kapcsán. 
A szerzőkkel – Daczi  
Péterrel és Czine Tibor-
ral – a KHEK igazga-
tója, Frölichné Lendvai 
Beatrix beszélgetett. A 
tartalmas és jó hangu-
latú beszélgetés témái 
között szó volt például 
a kutatások nehézségei-
ről, a szovjet csapatok és 
a XVI. kerületi lakosok 

kapcsolatának pozitív és negatív vetületeiről, és 
a könyvben szereplő interjúalanyokkal való kap-
csolatfelvételről is. 

A szerzőpáros a könyv legfontosabb üzenetét a 
történelmi eseményekre való emlékezés fontos-
ságában határozta meg.

A beszélgetés után többen is vásároltak a 
könyvből, az eladott példányokat a szerzők kéz-
jegyükkel és személyre szabott kedves gondola-
tokkal láttak el. 

A rendezvény részét képezte egy kis kamara-
kiállítás Czine Tibor gyűjteményéből, amelynek 
keretében bemutattak egy kivonulási plakátot 
(1991), egy tiszti tányérsapkát (1970-1990), rend-
fokozatokat jelző vállapokat (1970-1980) és egy 
Lenin-szobor. A kiállított tárgyakhoz a KHEK 
egy T34-es tank makettjével járult hozzá. 

DEMINGER ORSOLYA, a KHEK munkatársa

Minden jót, 
elvtársak! 
1991. június 18-án a 
megszálló szovjet csa-
patok kivonultak a XVI. 
kerületből. Az utolsó 
szovjet katona, Vik-
tor Silov altábornagy, a 
Déli Hadseregcsoport 
parancsnoka június 19-
én, Záhonynál hagyta 
el Magyarországot. Ezt 
a napot 2001 óta a ma-
gyar szabadság napja-
ként ünnepeljük. A ki-
vonulásra emlékezett a 
Kertvárosi Helytörténeti 
és Emlékezet Központ a 
Diósy Lajos utcában, az 
egykori katonai közép-
iskola falán elhelyezett, 
Nagy Imre fogva tartá-
sát megörökítő emlék-
táblánál.
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Anna 1984. február 2-án született Buda-
pesten. A rákosszentmihályi Hermann 
Ottó Általános Iskolába járt. Az ott tanító 
Marika nénitől kapta élete hivatását, a né-
met nyelv oktatását. Ő lett a példaképe, 
őt hallgatva döntött úgy, hogy ő is ilyen 
jó tanár akar lenni. Az általános iskola 
után a cinkotai Szerb Antal Gimnázium 
következett, ahonnan felvételt nyert a 
Külkereskedelmi Főiskola marketing sza-
kára. Innen, a Diósy Lajos utcából veze-
tett tovább az útja a Fővárosi Pedagógiai 
Szakszolgálat XII. kerületi Főiskolájára 
ahol nyelvvizsgáját is megszerezte. 

Tanulmányai végén hazahúzta a szíve, a 
mátyásföldi Táncsics Mihály két tannyel-
vű iskolában szerzett szakmai tapasztala-
tot. Itt jól érezte magát, a kollégák is ha-
mar megszerették. Időközben sikeresen 
diplomázott és bár reménykedett benne, 
hogy itt taníthat, de az iskolában ekkor 
nem volt szabad állás. A tanév kezde-
tére azonban mégis csak megnyílt szá-
mára a lehetőség a Táncsicsban tanítani. 
2007. augusztus 27-én nagy örömmel és 
lelkesedéssel állt munkába, boldog volt, 

hogy hazai terepen kezdheti 
meg tanári munkáját. Ezzel 
párhuzamosan elvégezte 
a Sapientia Hittudományi 
Főiskola hitoktatói szakát 
is. Ettől fogva a német nyelv 
tanítása mellett a hit és er-
kölcstan oktatását is nagy 
buzgósággal végezte. Egészen férjhezme-
neteléig dolgozott. Amikor megszületett 
első gyermeke, a nagy öröm mellé mély 
fájdalom is jutott a családnak: a kislány 
egy vesével született, és ez fokozott oda-
figyelést, sok gondoskodást igényelt, és 
rengeteg aggódással járt. 2024 tavaszától 
fokozott gyengeség vett erőt a fiatal édes-
anyán, s ez egészen a következő őszig 
elkísérte. Ekkorra már sem dolgozni nem 
tudott, sem a családját nem tudta ellátni 
úgy, ahogyan mindig is szerette volna. 
Időközben Pestszentimrén talált otthont 
immár saját családjával. Férje és az egész 
rokonság egy emberként segített, ahol 
csak tudott. A helyi Baba-mama Klub, 
az Asszonykör, a plébánia mind meg-
rendülve értesült súlyos betegségéről, és 

A vonatkozó jogszabály kötelező jótállásként 3 évet ír elő új gép-
járművek esetében, azonban bármely gyártó/kereskedő vállalhat 
ennél hosszabb garanciát, de az önként vállalt jótállás esetén 
már bizonyos feltételekhez kötheti a jótállási igény érvényesíté-
sét. Ilyen lehet például a futott km mértéke, a kötelező szervizek 
megléte, vagy előfordulhat, hogy csak átrozsdásodás ellen érvé-
nyesíthető a jótállási igény.

Sokszor panaszként adják elő a fogyasztók, hogy eltérő árazás-
sal dolgoznak a különböző szakszervizek, így akár a duplájába is 
kerülhet a kötelező szerviz egyes cégeknél. Érdemes tehát előre 
árajánlatot kérni, hiszen utólag emiatt nem reklamálhatunk ered-
ményesen. Ha az árajánlat és a tényleges számla között indokolat-
lan különbség van, akkor már tudunk hivatkozni az árajánlatban 
szereplő tételekre. A másik problémakör szerint a szerviz nem 
rögzíti megfelelően a panaszt, a hibajelenséget, és utóbb arra hi-
vatkozik, hogy nem talált semmilyen hibát, vagy a hibáknak csak 
egy részét javítja ki.

Fontos tudni, hogy a hiba bejelentésekor minden alkalommal 
jegyzőkönyvet kell felvenni, melyben rögzíteni kell:
- a fogyasztó nevét, címét, - a fogyasztó és vállalkozás közötti 
szerződés keretében eladott ingó dolog megnevezését, vételárát, 
- a szerződés vállalkozás általi teljesítésének időpontját, - a hiba 
bejelentésének időpontját, - a hiba leírását, - jótállási igénye alap-
ján a fogyasztó által érvényesíteni kívánt jogot, - jótállási igény 
rendezésének módját vagy az igény, illetve az az alapján érvénye-
síteni kívánt jog elutasításának indokát.

A felvett jegyzőkönyv másolatát haladéktalanul a fogyasztó ren-
delkezésére kell bocsátani. Ez sok esetben elmarad és így utóbb 

A garanciális ügyintézés nehéz- 
ségei új gépjármű vásárlásakor
Mik a legfontosabb tudnivalók?

nehéz bizonyítani, hogy pontosan mikor és milyen hiba kapcsán 
tett kifogást a fogyasztó.

A kijavítás során a fogyasztási cikkbe csak új alkatrész kerülhet 
beépítésre, ezen kívül a javítószolgálatnak a jótállási jegyen vagy 
ahhoz csatoltan fel kell tüntetnie:
- a kijavítás iránti igény bejelentésének és a kijavításra történő át-
vételnek az időpontját, gépjármű esetében a kilométeróra állását, 
- a hiba okát és a kijavítás módját,
- a fogyasztási cikk fogyasztó részére történő visszaadásának idő-
pontját, gépjármű esetében a kilométeróra állását.

A gépjárművekre, mint tartós fogyasztási cikkekre nem vonat-
kozik az a szabály, hogy ha a fogyasztási cikk három alkalommal 
történő kijavítást követően ismét meghibásodik, a vállalkozás 
köteles a fogyasztási cikket nyolc napon belül kicserélni. Ha a 
fogyasztási cikk kicserélésére nincs lehetőség, a vállalkozás köte-
les vételárat nyolc napon belül a fogyasztó részére visszatéríteni. 
Szintén nem alkalmazható, hogy ha a fogyasztási cikk kijavítás-
ra a kijavítási igény vállalkozás részére való közlésétől számított 
harmincadik napig nem kerül sor, a vállalkozás köteles a fogyasz-
tási cikket a harmincnapos határidő eredménytelen elteltét követő 
nyolc napon belül kicserélni. Ha a fogyasztási cikk cseréjére nincs 
lehetőség, a vállalkozás köteles a vételárat a harmincnapos kija-
vítási határidő eredménytelen elteltét követő nyolc napon belül 
a fogyasztó részére visszatéríteni. Így sokszor a garanciális szer-
vizek ugyanazzal a hibával próbálják javítani már akár ötödik al-
kalommal a gépjárművet és még mindig nem használható megfe-
lelően. A javítás során a vállalkozásnak törekedni kell arra, hogy 
a kijavítást a dolog tulajdonságaira és a jogosult által elvárható 
rendeltetésére figyelemmel, megfelelő határidőn belül, a jogosult 
érdekeit kímélve végezzék el. Amennyiben nem járnak sikerrel, 
akkor át lehet térni a következő szavatossági igényre, azaz a ki-
cserélésre, vagy az árleszállításra. 

Amennyiben nem tudnak a kereskedővel megegyezni, úgy 
kérelmükkel kereshetik a Budapesti Békéltető Testületet akár 
online formában is!                                     DR. KOLYVEK ANTÓNIA

Egy kettétört pályafutás – egy egész 
élet a kerületért
In memoriam Juranits (Morovik) Anna

szívvel-lélekkel segítették a családot. A 
munkatársak, a volt tanítványok szülei 
egybehangzóan vallották: „Mi csak szeret-

nénk viszonozni azt a rengeteg 
jót, amit Anna által kaptunk!” 
A kíméletlen betegség alatt is 
vidám és derűs maradt, s bár 
neki magának alig maradt 
ereje, de lénye így is erőt su-
gárzott, szeretetet árasztott az 
őt körülvevőkre.

Végül a földi életút 2024. no-
vember 23-án végleg lezárult. 
Rövid, de önzetlen szerete-
tet sugárzó, gazdag életének 
javát a XVI. kerületben töl-

tötte: Sashalmon, Rákosszentmihályon, 
Cinkotán, Mátyásföldön. Ismerték őt a 
kerületben, leginkább azért, mert ő is 
ismerte a kerületet, szerette és szolgál-
ta az itt élőket. Van, aki sok idő alatt is 
kevéssel végez, azonban aki fáradhatatla-
nul szorgoskodik, annak kevés idő alatt 
is bőséges jutalma van. Az élet olykor 
igazságtalanul jutalmazza vagy bünteti 
gyermekeit, de az élet Ura számon tartja 
azok tetteit, akik Őérette tettek jót mások-
kal. A végső elszámolásnál Anna gazdag 
kincsekkel állhatott meg az előtt, aki őt 
oly sok talentummal ajándékozta meg, és 
bizonnyal örömmel fogadhatta a jóságos 
atyai szavakat: „Örülj, jó és hív szolgám! 
Mivelhogy a kevésben hű voltál, sokat bízok 
rád; menj be urad örömébe.” (Mt.25,21).
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Ezt követően az Iglauer Park éttermében finom ebéd várt ben-
nünket, majd tovább indultunk Herendre, Magyarország egyik 
legismertebb településére. Herend neve világszerte összeforrt a 
porcelánkészítés művészetével. Idén különösen jelentős évfordu-
lót ünnepelnek, hiszen a Herendi Porcelánmanufaktúra 1826-ban 
alakult, így fennállásának 200. évfordulóját ünnepli. A kétszáz év 
alatt a manufaktúra a világ egyik legismertebb kézműves por-
celánmárkájává vált, termékei több mint hatvan országban képvi-
selik a magyar kultúrát és a kiváló minőséget.

A manufaktúrában betekintést nyerhettünk a porcelánkészítés 
titkaiba. Lenyűgözve figyeltük, ahogyan a mesterek a lágy anyag-
ból elegáns formákat alkotnak, majd kézzel festik a világhírű min-

tákat. Megtudtuk, hogy minden 
egyes darab hosszú és rendkívül 
precíz munkafolyamat eredmé-
nye, ezért válhatott a herendi por-
celán az elegancia és a minőség 
jelképévé világszerte.

A múzeum megtekintése után 
természetesen nem hagyhattuk ki 
a helyi kávézót sem. Különleges 
érzés volt herendi porceláncsé-
széből kávézni és ugyanilyen gyö-
nyörű porcelántányéron felszol-
gált süteményt fogyasztani. Ez a 
kellemes pihenő méltó lezárása 
volt a délutáni programnak.

Élményekkel gazdagodva, feltöl-
tődve és sok új ismerettel a fejünkben indultunk vissza Budapestre. 
A résztvevők egyöntetű véleménye szerint ismét egy kiváló napot 
tölthettünk együtt. Nemcsak új helyeket ismertünk meg, hanem 
történelmi és kulturális örökségünkhöz is közelebb kerültünk.

Köszönet illeti a XVI. kerületi Német Önkormányzatot a támo-
gatásért, Péteri Ildikót a szervezésért, valamint Granov Évát a tar-
talmas idegenvezetésért.

Akik velünk tartottak, bizonyára még sokáig őrzik majd ennek 
a napnak az emlékeit. Akik pedig most nem tudtak részt venni, 
azoknak csak azt tudom tanácsolni: legközelebb semmiképpen ne 
hagyják ki Péteri Ildikó kirándulásait, mert minden alkalommal 
új élményekkel, barátságokkal és maradandó emlékekkel gazda-
godhatunk.

SZTEHLO KAROLIN (Német Önkormányzat)

A science-fiction csillagai
Kollégánk, Gueth Ádám egyre inkább leteszi névjegyét 
a filmkritikusok asztalára is. Újságírói tevékenységé-
vel párhuzamosan a filmek világáról is van vélemé-
nye, és ezt filmkritikusként meg is osztja a nyilvános-
sággal, például a Kritizátor.hu internetes oldalon vagy 
az M5 tévécsatorna által rendszeresen foglalkoztatott 
filmszakértőként. Most A science-fiction csillagai című 
előadásáról kértünk tőle egy beszámolót.

Legutóbbi, a június 18-án a Sashalmi FSZEK 
Könyvtárban megtartott harmadik isme-
retterjesztő előadásom témájául a tudomá-
nyos-fantasztikus filmeket választottam.

A prezentáció egy előadássorozatba illesz-
kedik, melynek korábbi alkalmain a közön-
ség a könyvadaptációk, valamint a történel-
mi filmek kulisszáiba nyerhetett betekintést. 
Ez alkalommal az érdeklődők a science-ficti-
on eredetével, fontosabb zsánereivel és leg-
főbb alkotóival ismerkedhettek meg. Mint 
kiderült, már a régi görögök alkottak olyan 
történeteket, melyek besorolhatók ebbe a 
műfajba. Daidalosz és Ikarosz repülő szerke-

zeteket készített egy olyan korban, amikor a repülés technológi-
ája még nem is létezett. Az ókori filozófus, Platón a számítógé-
pek kora előtt írt le egy virtuális valóságot, mely a Mátrix-filmek 
fontos ihlető forrásává vált. A science-fiction történetek a XIX. 
század ipari forradalma nyomán virágzásnak indultak, majd a 
mozgóképművészet berobbanásával a filmvásznat is meghódítot-
ták. Foglalkoztam a földönkívüli életet bemutató klasszikusokkal 
(Harmadik típusú találkozások, A függetlenség napja vagy az E. T. – A 
földönkívüli), de a mesterséges intelligencia előretörését megjósló 
darabok (Terminátor, Szárnyas fejvadász) szintén részét képezték 
a prezentációnak. Megkerülhetetlen kérdés, hogy a Star Wars, 
avagy a Csillagok háborúja mennyire számít tudományos fantasz-
tikumnak. Bár George Lucas 1977-ben elindult eposza óriási ha-

tással bírt a zsánerre, valójában inkább tekint-
hető egy űrben játszódó szamurájtörténetnek, 
mintsem a technológiai változásokra reagáló 
alkotásnak. A science-fiction emellett nagyon 
fontos szerepet játszik abban, hogy újdonsá-
gok megalkotására inspirálja a jövő tudósait, 
felfedezőit, valamint foglalkozik a tudomá-
nyos vívmányok etikai kérdéseivel is.

GUETH ÁDÁM
A Sashalmi Könyvtár és Gueth Ádám filmek vilá-
gát bemutató közös sorozata – valószínűleg a nyári 
szünet után – folytatódik, időpontjáról mind újsá-
gunk hasábjain, mind a közösségi oldalakon hírt 
adunk.

Autóbusszal indultunk útnak, 
és már az első percekben érezni 
lehetett a jó hangulatot. Idegen-
vezetőnk ezúttal is Granov Éva 
volt, aki érdekes történeteivel, 
és széles körű tudásával végig 
színesebbé tette az utazást.

Első állomásunk a Bakony 
szívében fekvő Városlőd volt, 
ez a kis lélekszámú, sváb ha-
gyományait mindmáig őrző te-
lepülés. Érkezésünkkor Tóni, a 
helyi önkormányzat képviselő-
je, valamint Mónika, az Iglauer 
Park igazgatója fogadott ben-
nünket rendkívül szívélyesen. 
Sok érdekes történetet hallhattunk a község múltjáról, lakóiról és 
arról, hogyan őrizték meg a német nemzetiségi hagyományokat 
az elmúlt évszázadok során.

Különleges élményt jelentett a helyi tájház megtekintése. A szé-
pen berendezett szobák, a korabeli bútorok és használati tárgyak 
segítségével bepillanthattunk a több mint száz évvel ezelőtt itt élő 
sváb családok mindennapjaiba. Szinte megelevenedett előttünk a 
múlt: láthattuk, hogyan dolgoztak, főztek, ünnepeltek és nevelték 
gyermekeiket elődeink.

A program egyik legmeghatóbb pillanata volt, amikor Rozma-
ring kórusunk a helyiekkel együtt német népdalokat énekelt. A 
közös éneklés nemcsak a hagyományok ápolását szolgálta, ha-
nem valódi közösségi élményt is jelentett, amely minden résztve-
vő szívét megérintette.

Élménybeszámoló a városlődi 
és herendi kirándulásról
A XVI. kerületi Német Nemzetiségi Önkormányzat 
támogatásával ismét egy csodálatos kiránduláson ve-
hettünk részt, amelyet Péteri Ildikó, a XVI. kerületi Né-
met Nemzetiségi Önkormányzat vezetője nagy gon-
dossággal és szeretettel szervezett meg számunkra. 
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– Tekintsünk vissza egy kicsit! 2007-ben 
kezdtem a sakkoktatást a Jókai Mór Ál-
talános Iskolában. Ennek jövőre lesz a 20 
éves évfordulója. Majd a 2007-es kezdés 
után nem sokkal keresett meg az MLTC 
részéről Anka Emil nagymester, és Zsinka 
László, kerületünk akkori önkormányzati 
képviselője, maga is kitűnő aktív sakkozó, 
hogy foglalkoznék-e az utánpótlás korosz-
tállyal. Így kezdődött.

– MI TÖRTÉNT AZÓTA?
– Rengeteg versenyt rendeztem, köztük 
a sakk diákolimpiákat, amelyeknek hely-
színe a Jókai Iskola. Közben a színházzal 
is létrejött egy kapcsolat, mivel ott is 
volt igény a sakkoktatásra, és ott is 
tartok oktatást, ingyen, minden fizet-
ség nélkül.

– ÖN RENGETEG MUNKÁT FEKTET 
EBBE. MI A CÉLJA EZZEL?
– Szeretnék minél több gyereket 
megtanítani a színvonalas sakkozás-
ra, és szeretném őket itt tartani a ke-
rületünkben. Erre az iskolák jó hely-
színnek bizonyultak.

– ÚGY TUDOM, ÖN MÁR ÓVODÁ-
SOKNAK IS TART SAKKÓRÁKAT.
– Igen, most már több óvodában 
„hirdetem az igét”, mint ahány iskolában.

– Óvodásokat is lehet sakkozásra tanítani?
– Bizony, lehet, már 17 éve csinálom, csak 
ismerni kell a technikáját. Sakkfigurákkal 
fogócskázunk a táblán, úgy, hogy a bábuk 
csak a rájuk vonatkozó szabály szerint lép-
hetnek, versekbe foglalva tanulhatják, me-
lyik sakkfigura hogyan léphet, rövid mesé-
ket játszunk el a sakkbábúkkal, amelyeket 
nagyon élveznek. Ez a tevékenység gon-
dolkodásra készteti őket, míg az okostele-
fon sajnos már a kicsiket is inkább butítja.

– HONNAN ÉRKEZNEK A SAKKSZAKOSZ-
TÁLYBA A GYEREKEK?
– Többségük a Jókai Iskolából, amely már-
már afféle kihelyezett telephelyünkként 
– hogy stílszerű legyek – a sakkozás kert-
városi bástyájaként működik, ahol nagyon 
pozitívan áll az iskola a sakkoktatáshoz. 

– MENNYIRE NÉPSZERŰ A SAKK A GYERE-
KEK KÖRÉBEN?
– Január 22-én, az egyéni diákversenyen 

114-en indultak, a csapatversenyen pedig 
98-an. A Jókai Iskola ebben az esetben is 
mindent megtett a verseny sikeréért. És jó 
kapcsolatunk van az Erzsébetligeti Szín-
házzal is.

– ÖN CSAK OKTATJA A SAKKOT, VAGY VER-
SENYEZ IS?
– Hitelesebbnek gondolom, ha az oktató 
nemcsak tanít, hanem maga is meg meri 
méretni magát. Így FIDE-versenyeken én 
is elindulok, hogy példát mutassak a ta-
nítványoknak. Április 26-án Kalocsán, az 
1700 alatti Élő-ponttal rendelkező verseny-
zők kategóriáját megnyertem. (Élő-pont /

helyesen Élo-pontszám/: Élő Árpád magyar 
származású amerikai fizikus, egyetemi tanár és 
többszörös sakkbajnok által kidolgozott pont-
rendszer, amely alapján a sakkozók képességeit, 
teljesítményét mérni lehet. A szerk.) 

– ÖN SZERINT A SZÁMÍTÓGÉPEK MIN-
DENT ELSÖPRŐ VILÁGÁBAN MENNYIRE 
NÉPSZERŰ A SAKK?
– Rengetegen sakkoznak. A sakk egyelőre 
állja a versenyt az informatika világával 
szemben, sőt ma már virtuális partnerrel is 
lehet játszani. Ez persze megint az elidege-
nedést is szolgálhatja, de a sakkot is. Sok 
szülő mondja például, hogy ha már örökké 
számítógépezik a gyerek, legalább sakkoz-
zon. Egyértelműen tehát nem lehet elítélni 
a számítógép szerepét, hiszen gondoljunk 
arra is, hogy komoly szakirodalomhoz is 
hozzá lehet jutni a világhálón, vagy arra, 
hogy akinek nincs partnere a közelben, 
esetleg mozgásában korlátozott, a neten 
pillanatok alatt találhat élő partnert is. Itt 
megint a mértéket kell megtalálni, mert 
nem egészséges, ha – főleg egy gyerek – 

nem bringázik, focizik vagy úszik, csak a 
gép előtt ül.

Ez nyilván akkor sem jó, ha nem ócs-
ka tartalmakat követ, hanem sakkozik. 

A mérték tehát a kulcsszó, és akkor 
már megemlítem azt is, hogy én pél-
dául használom a számítógépet, de 
hagyományos könyvek alapján is 
tanítok. Az internet azért nem min-
denható.

– A SAKK EGY VÉGLEGESEN LETISZ-
TULT JÁTÉK, VAGY TUD MÉG VÁLTOZ-
NI?
– Bizony változik, és erre éppen a 
netes elemzések világítottak rá az 
én számomra is. Például ha egy régi 
szakkönyvben olvasunk egy nagy-
mesteri elemzést, amelyben van egy, 
ott még felkiáltójeles, különlegesnek 

számító lépés, ma már nem találjuk az első 
három között. 

– ELÉRKEZETT A TÁBOROK IDŐSZAKA. 
LESZ SAKKTÁBOR?
– Természetesen az MLTC égisze alatt idén 
is lesz sakktábor. Jelentkezni a www.besakk.
hu oldalon lehet, ahol részletes tájékoztató 
olvasható a táborozásról.

– HA VALAKI NEM TÁBOROZNI AKAR, HA-
NEM CSATLAKOZNA AZ MLTC SAKKSZAK-
OSZTÁLYÁHOZ, HOL JELENTKEZHET?
– Ugyanitt, a www.besakk.hu oldalon, vár-
juk szeretettel a sorainkban.

Beszélgetésünk végére még ide kíván-
kozik egy megjegyzés, ami szintén hozzá-
járul ahhoz, hogy Benyeda Tibor magyar 
sakkedző, versenybíró, versenyszervező 
és aktív sakkozó példaképe legyen tanítvá-
nyainak. 2021-ben ugyanis a sakk oktatá-
sáért és népszerűsítéséért kifejtett munkája 
elismeréséül a Magyar Sakkszövetség Ma-
gyar Sakkozásért díjában részesítette.

MÉSZÁROS TIBOR 

Szenvedély vagy hivatás?
Az MLTC sakkszakosztályának vezetőjével, Benyeda Tiborral május 
1-jén és Gyereknapon is találkozhattunk, amint a Liget fái alatt ta-
nítványaival, vagy csak alkalmi sakkpartnerekkel ült a kockás tábla 
előtt, és vagy figyelte növendékei játszmáit, vagy maga is beszállt 
a szellemi csatába a fiatalokkal, most pedig a sakktáborban talál-
kozhattunk vele. Megkérdeztem hát, mi újság a szakosztály háza 
táján, milyen volt az elmúlt időszak.
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díj kitüntetettje, va-
lamint a fiatal edzők 
– Hegedűs Márton, 
Pártényi Ádám és Fe-
kete Kovács Benedek.

Az utánpótlás ered-
ményei is biztatóak. 
Bár a kadetcsapat 
idén ezüstérmes lett, 
az előző év bajnoki 
címének megvédése 
ezúttal nem sikerült, 
a gyermek- és serdü-
lőkorosztály azonban 
a megszerezhető hat 
bajnoki címből mind 

a hatot elhódította, ami országos szinten is 
rendkívüli teljesítménynek számít.

A rendezvényen szó esett a magyar 
kardvívás gazdag hagyományairól is. El-
hangzott, hogy a kardvívás Magyarország 
legeredményesebb olimpiai sportága, és a 

klub célja, hogy jelenlegi fiatal versenyzői 
méltó folytatói legyenek a sportág legen-
dáinak.

Az ünnepség végén a résztvevők videó-
ról felidézték a vívás történelmi indulóját, 
amelyet Bágya András, ismert táncdal-
szerző – sok más sláger mellett a Csinibaba 
szerzője – írt 1957-ben. A sportági himnusz 
felcsendülése után kezdetét vette a vívóbe-
mutató, amely méltó lezárása volt a klub 
sikereit ünneplő eseménynek.

MÉSZÁROS TIBOR

A rendezvényen elhangzott, hogy a klub 
tavaly ünnepelte vívóterme fennállásának 
10. évfordulóját. Decsi István röviden utalt 
a KVSE eddigi történetére, és emlékezte-
tett arra, hogy a vívóterem falán magyar 
bajnokok, nemzetközi eredményeket elért 
versenyzők, valamint a ma-
gyar kardvívás legendáinak 
képei kaptak helyet. Ők azok, 
akik – igaz ugyan, hogy csak 
fotókról, de – szinte állan-
dóan figyelemmel kísérik az 
itt folyó szakmai munkát, és 
meghatározzák a klub szelle-
miségét. Ugyanakkor a klub 
filozófiája szerint nemcsak az 
élversenyzők fontosak, ha-
nem minden sportoló egyen-
rangú tagja a közösségnek. 
Az amatőr és a versenysport 
egyaránt helyet kap a min-
dennapokban, így azok is a klub értékes 
tagjai maradnak, akik nem vesznek részt 
országos versenyeken.

A most lezárult szezon eredményeit De-
csi Tamás szakedző, az edzői gárda vezető-
je ismertette. Az idei országos bajnokságok 
kiemelkedő sikert hoztak a klub számára. 
A versenyzők összesen 25-öt elhoztak a 40 
megszerezhető éremből, köztük 8 országos 
bajnoki aranyérmet. Ezzel az eredménnyel 
a klub messze felülmúlta a hagyományo-
san legerősebb magyar vívóegyesületeket 
is.

Az elnök beszédében külön méltatta az 
edzői stábot. Kiemelte Decsi Andrást, a 
magyar kardvívás meghatározó szakem-
berét, valamint dr. Decsi Tamást, aki Decsi 
István mellett alapítóként is meghatározó 
szerepet játszott a 2008-ban elindult egye-
sület fejlődésében. Az edzők között elis-
merést kapott továbbá Neuhold Sándor, a 
junior válogatott szakvezetője, Király Ben-
ce, aki hat éven át dolgozott Kínában edző-
ként, Majzik László, az „Év pedagógusa” 

Kimagasló eredmények = KVSE
Ünnepélyes évadzárót és eredményhirdetést tartott a Kertvárosi 
Vívó Sport Egyesület (KVSE), ahol Decsi István alapító elnök és 
Decsi Tamás sokszoros bajnok, szakedző a sportolók, az edzők, a 
szülők és a vendégek előtt értékelte az elmúlt időszakot.

Újabb nemzetközi 
siker, ezúttal U14-ben
Decsi István, a Kertvárosi Vívó 
Sport Egyesület az alábbi gyorshírt 
küldte lapunknak Olaszországból.

Az olaszországi Frioliban harmadik alka-
lommal rendezték meg az U14-es korosztá-
lyú vívóknak az Európai Játékokat három 
fegyvernemben, hat szakágban. Ezen jelen 
vannak a kardozók, tőrözők és párbajtőrö-
zők leány és fiú csapatai. Az első napon 
a kardozók eredményhirdetésekor csi-
nálhattuk az első felvételt a Frioli főterén 
rendezett nagy rendezvényen, amelynek 
része volt a kardozók eredményhirdetése 
is. Unokám, Decsi Hunor az első helyen 
végzett, és miután a nyakába akasztották 
az aranyérmet, felléptünk mellé mi is a do-
bogóra – Dr. Decsi Tamás az édesapa, és 
én, Decsi István, a nagyapa –, hogy büsz-
kén megörökítsük, a családunkban nemze-
dékről nemzedékre öröklődő vonzalmat és 
tehetséget a kardvívás iránt.

Hunor régi román vívótársam tanítvá-
nyát, Dancsok Leventét győzte le a döntő-
be jutásért vívott asszóban, így a 3. helyen 
is kertvárosi vívó állhatott a dobogón ma-
gyar színekben.

Összegezve a kétszer 6 fős (férfi, női) 
magyar válogatottból álló sportküldöttség 
tagjai közül –melyből 8 fő KVSE sporto-
ló – dobogós Dancsok Levente, a lányok-
nál Mátyus Mira 8., Decsi Hunor pedig a 
három fegyvernemes magyar küldöttség 
egyetlen aranyérmese. Felemelő érzés – 
nyilatkozta Decsi István, a KVSE alapító 
elnöke.

M.T. 
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A Mazotti Fitness SE 
delegálta a legtöbb ver-
senyzőt a magyar kül-
döttségből. A magyar 
fiatalok 70 fővel vettek 
részt a világbajnoksá-
gon, ebből 20-an a XVI. 
kerületi egyesület ver-
senyzői voltak. A ver-
seny két részből állt. 
Az első fordulóban egy 
másfél perces talajgya-
korlatot kellett bemu-
tatni, amelyet egy test-
forduló követett.

Az immár másfél éve 
kimagasló eredmé-
nyességet produkáló 
Mazotti SE ezt a világ-
bajnokságot is óriási 
sikerekkel zárta. A fi-
atalok öt aranyérmet, négy ezüstérmet és 
két bronzérmet gyűjtöttek, több pontszer-
ző helyezés mellett. Minden kategóriában 
és korosztályban húsz fő körüli versenyző 
indult az érmekért. Az első napon kilenc 
mazottis versenyzőnek szurkolhattunk.

Bolvári-Takács Dávid évek óta hozza az 
eredményeket acrobatikus fitness kategó-
riában. A 15 évesek között is nyerni tu-
dott, így már háromszoros világbajnoknak 
mondhatja magát.

A 12 éves Győző Gréta kétszeres Euró-
pa-bajnokként érkezett a szerb városba, de 
feltette eddigi sportpályafutására a koro-
nát, és meggyőző versenyzéssel utasította 
maga mögé a mezőnyt. Világbajnokként 
térhetett haza.

Orbán Dalma többször ért már el szép 
eredményeket, de a csúcsra most először 
jutott fel. A 10–11 évesek között artistic fit-
ness kategóriában lett világbajnok.

Második alkalommal rendeztek dance 
kategóriát, amely a táncra helyezi a fó-
kuszt, és nincs benne testforduló. Itt a 13 
évesek között Wittich Liza sikerének örül-
hettünk. Aranyéremmel zárta a napot. 
Ugyanitt Magyary Borbála nyakába került 
a szépen csillogó ezüstérem. A 15 évesek 
között Kézdi Titanilla varázsolta el a né-
zőket, amivel az ötödik helyezést szerezte 
meg.

Két értékes helyezést is szereztek lánya-
ink. Negyedik lett Eskutics-Hennel Olivia, 
míg Lázár Lilien sérülésből épphogy fel-
épülve ötödik helyezést szerzett.

A második versenynapon Béres Bellatrix 
immár a harmadik világversenyét nyerte 
meg zsinórban, így két világbajnoki és egy 

Európa-bajnoki címmel büszkélkedhet ac-
robatikus fitness kategóriában, a 13 évesek 
között. Ugyanitt Somodi-Fülöp Zea negye-
dik lett.

Acrobatikus fitness kategóriában, a 13 
évesek között Bali Zsófia harmadik, Recs-
ka Fédra pedig negyedik lett a hihetetlenül 
erős mezőnyben.

Hati Szófia régóta versenyez acrobatikus 
fitness kategóriában. Kétszer már volt vi-
lágbajnok. Egy kisebb hullámvölgyet kö-
vetően tudatosan felépített munkával újra 
a legjobbak között végzett. Ezüstérem bol-
dog tulajdonosa lett.

Artistic fitness kategóriában, a 14 évesek 
között Fáska Dóra sem első érmét szerezte 
világversenyről. Ezúttal ezüstérmet vehe-
tett át.

Csapatversenyre is sor került a második 
nap végén. Tíz csapat versengett az érme-
kért. A mieink két csapattal vettek részt 
a versenyben. Bronzérmes lett a Hattyúk 
tava elnevezésű csapatgyakorlat, amely a 
3. helyet szerezte meg a következő összeál-
lításban: Lázár Lilien, Orbán Dalma, Szőke 
Emma, Kozár Alíz és Magyary Borbála.

Ezüstérmes lett a Money csapatgyakor-
lat Hati Szófia, Hajba Mila, Bolvári-Takács 
Dávid, Somodi-Fülöp Zea, Béres Bellatrix, 
Bali Zsófia és Győző Gréta összeállításá-
ban.

A Mazotti SE méltán lehet büszke arra, 
hogy az ország egyik legjobb utánpót-
lás-nevelő egyesülete.

Teszák Mariann, a Mazotti SE elnöke és 
vezetőedzője nemzetközi bíróként vett 
részt a sporteseményen.

ANCSIN LÁSZLÓ

Béres Bellatrix megvédte vb-címét
A szerbiai Cacak adott otthont az utánpótláskorúak fitness-világ-
bajnokságának június 13–14. között. A 203 tagországot számláló 
International Fitness and Bodybuilding Federation (IFBB) nyitott-
ságát mutatja, hogy ukrán és orosz versenyzők is megmutathatták 
tudásukat.

Teszák Mariann, a Mazotti alapítója te-
kintett vissza a sikerekben bővelkedő 
2025/26-os szezonra. Beszédében azon-
ban nem csak a növendékek szorgalmát 
és nemzetközi porondokon is sikeres sze-
repléseiket – az előző idényhez hasonlóan 
ismét 5 világbajnoki cím megszerzését – 
emelte ki, hanem azt is hangsúlyozta, hogy 
a Mazotti nem csupán a sportteljesítmény-
re koncentrál, hanem vele párhuzamosan 
a közösségépítésre is. Mazottisnak lenni 
nem csak egy sportegyesületi tagságot je-
lent, hanem egy életérzést, egy családhoz 
tartozást, egy kiindulási pontot a minden-
napi élethez.

Kovács Péter polgármester szintén a kö-
zösség fontosságát emelte ki, és a Régi 

idők focija című 
film nyomán 
szállóigévé vált 
mondatot idéz-
te, „Kell egy csa-
pat”. A Mazotti 
alapítója Teszák 
Mariann és min-
denben társa An-
csin László érti a 
módját, hogyan 
lehet a tehetsé-

gük tudatával megerősített, nem mindig 
könnyű természetű önálló személyiségek-
ből családot, közösséget képezni, és ennek a 
sportteljesítményekben is érezhető a hatása.

A bevezető beszédek után megkezdődött 
a gálaműsor, amelynek célja nem csak az 
volt, hogy szórakoztassák a közönséget, 
hanem az is, hogy a jelenlévő családtagok-
nak megmutassák, gyermekeik mennyit 
fejlődtek az elmúlt évadban.

Teszák Mariann külön köszönetet mon-
dott a leghűségesebb sportolóiknak, és 
azoknak a növendékeknek is, akik ma már 
oktatóként tevékenykednek a Mazotti-csa-
ládban.

Mások mellett kiemelt köszönetet mon-
dott Veres Laurának, aki hosszú évek óta 
erősíti a Mazotti csapatát, és kitartása pél-
da lehet mások számára is. 

A Gálaműsor hagyománya az is, hogy 
egy kiemelkedő teljesítményt nyújtó csa-
pattag elnyerheti a Mazotti vándorku-
pát. Ebben az évben azonban nem egy, 
hanem két mazottis vehette át a vándor-
kupát. Mindketten óvodásként kezdtek 

Mazotti 19
Hagyományainak megfelelően, 
egy nagyszabású gálaműsorral 
zárta az évadot a Mazotti Fitness 
az Erzsébetligeti Színházban. A 
színpadon minden korosztály 
bemutathatta akrobatikus tudá-
sát, és a hálás közönség nem is 
maradt adós a tapssal.
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Teszák Mariann keze 
alatt, és akik között 
az évek során olyan 
barátság szövődött, 
amely elkísérte őket 
a felnőttkor határáig, 
nem mellesleg pedig 
mindketten nagyon 
sikeresek is. Ezt az el-
választhatatlan párost 
Pesti Janka és Szabó 
Petra alkotja. A ván-
dorkupát a korábbi 
évek két nyertese adta 
át a kitüntetetteknek.

Majd folytatódtak a 
csoportos és egyéni a 
bemutatók, végül pe-
dig az egyesület min-
den tagja a színpadra 
sereglett, hogy részese 
lehessen annak a ka-
valkádnak, amellyel a 
Mazotti évzárók vég-
ződni szoktak. Ilyen-
kor előkerül a Mazot-
ti-molinó – idén kettő is 
volt belőle – mindenki 
mindenkinek gratulál, 
és kedves gesztusként 
a szülők is megajándé-
kozzák a Teszák-An-
csin edzőpárost.

A kívülállónak az az 
érzése támad, hogy ezt 
a hangulat nem ér vé-
get a függöny legördü-
lésével, mindenki haza-
viszi magával.

MÉSZÁROS TIBOR  
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INGATLAN
Eladó Cinkotán a Simongát utcában 
6475nm-es szántóföld. 70-299-3400

Kiadó szuterén 908nm alapterületű 
helység a Rákosi úton. 30-999-9703

Kiadó 15nm-es fedett gépkocsi beálló 
családi házban Rákosszentmihály köz-
pontjában 25E Ft/hó. 20-335-8223

Kiadó 40 nm-es családi ház komplett 
felszereléssel, bútorozva. Internet van. 
200 E Ft/hó + rezsi. 20-534-7002

Felújítandó kis kertes házat keresek a 
XVI. és XVII. kerületben. 70-200-5377

Jókain frissen felújított 52nm-es másfél 
szobás lakás kiadó. 30-977-8890

Kiadó egy 46 nm-es, 1,5 szobás, erké-
lyes II. emeleti lakás. 20-465-9834

Kétszintes üzlethelyiség hosszútávra 
kiadó a Veress Péter úton. 30-977-8890

Hosszabb távra keresek kiadó lakást, 
szívesen segítek házimunkában, be-
vásárlásban. Leinformálható idősebb 
hölgy vagyok. 20-383-0925

Kiadó kertesházi 2 külön nyíló szoba 
leinformálható, csendet igénylő fiatal 
hölgyek részére. Szülőkkel tárgyalok. 
Idegennyelv gyakorlása bérleti díjból 

levonható. 50 E Ft/fő/szoba + rezsi. 30-
440-4356

XVI. kerület, Farkasszőlő utcában 544 
nm-es telken eladó egy bővíthető, jelen-
leg 2 szintes, 200 nm-es újszerű családi 
ház. Irányár: 189 M Ft. 70-944-0088

Rákosszentmihályon különálló épület-
ben egy szoba, fürdő, főzési lehetőség-
gel 1 személynek kiadó. Internet van. 
aranka41@gmail.com, 20-265-8589

Megvételre keresek felújítandó mini 
garzont a kerületben, lakótelepen 24 M 
Ft készpénzért. 20-533-7912

A Centenáriumi lakótelepen KIADÓ 
szép, világos, bútorozott garzonlakás. 
20-377-5403

Lakást vásárolnék saját részre a Szent 
Korona vagy Egyenes lakótelepen, 1–2. 
emeletit. 30-946-2412

Mátyásföldi repülőtér mögött kiskert 
termelő gyümölcsfákkal bérbe adó. 20-
913-4783

VEGYES
Dió-és morzsadaráló 2E Ft, geotextil 
1m x 10m 2db, originál tekercs 2,8E 
Ft/tekercs, új hegesztős fóliázógép 
levegőszívóval + 1 doboz (4db) fóli-
ával 5E Ft a kerületben. 70-378-5653

Eladó kedvező áron colostok ke-
rékpár lezáró acél, extra erős. 94cm 
hosszú és 8mm széles fekete színű. 
20-417-9600

2000 előtti ezüstpénzeket, emlékér-
méket vennék. Tel. 14-18-ig. 20-390-
4350

Leanderek rózsaszín és fehér színben 
eladók. 30-545-7598

Ikeás sarok TV asztal sarok polcos, 
borovi fenyőből kedvező áron el-
adók. 20-545-7598

Szőlőprés, üst, üstház, UFESA olajsü-
tő eladók. 30-937-6504

Eladó 1 db 80x200 cm-es alig hasz-
nált matrac, huzata lecipzározható. 
70-299-3400

Kifogástalan állapotú, Meyra kere-
kesszék, valamint Tena Proscin L 
tépőzáras pelenkák eladók. 70-209-
0524

Eladó 2 db diszkrát használt rokka és 
egyéb népművészeti tárgy. 30-294-
8049

Férfi és gyerek kerékpár, gyerek 
roller, porszívó, hűtőtáska, konyhai 
eszközök, tányérok, robotgép eladó. 
30-413-7441

Vadonatúj vérnyomásmérő, régi csil-
lár, festmények, automata mosógép, 
műszaki cikkek eladók. 30-413-7441

Új női cipők 36-40-es méretig, férfi-
női-gyerek ruhák eladók. 30-413-
7441

Keveset használt Eta porszívó eladó. 
403-0711

Keresek hegesztéssel foglalkozó la-
katost, aki középszerű munkát vál-
lalna otthonában. 70-215-8788

Eladó 250 db kisméretű új tégla, 
2 db villanymotor, egyik új, 3 db 
nagy méretű fénycső armatúra, he-
gesztő tömlő 15 fm, lekvárfőző 40l-
es réz üst. 18h után 403-1270

Eladó 2 db BP gázpalack és 3 köbmé-
ter kuglizott fa. 30-294-8049

Ágyneműtartós kanapé és egy fotel 
110E Ft-ért eladó. 409-2420

Balszerencsés RAFC

Kertvárosi csapataink a 2025/26. évi labdarúgó 
évadban nyújtott teljesítményéről az I. és II. osz-
tály után most a III. és IV. osztályban induló csa-
patainkról lesz szó.

A Budapest III. osztályban egyáltalán nem harmadrangú mérkő-
zésekkel, nagy küzdelem alakult ki három csapat elismerésre mél-
tó teljesítményének köszönhetően.

A II. Kerület UFC II., a RAFC és az Ikarus BSE II. kimagaslott a 
mezőnyből és hatalmas küzdelmet vívtak a bajnoki címért, egy-
ben a II. osztályba való feljutásért.

A RAFC-nál tavaly nyáron edzőváltás történt, Vörös Pétert Etler 
Pál váltotta, mint játékosedző. A fiatal kezdő tréner minden vára-
kozást felülmúlva debütált. A III. osztály 2. csoportjában egy csa-
pat visszalépett, és így 13-an maradtak. A RAFC 12 mérkőzésből 
egy döntetlen mellett tizenegyet megnyert! Az egyetlen döntet-
lent hazai pályán, az Ikarus II. csapata ellen érte el (2-2).  Mint em-
lítve lett, a BLSZ III. osztályánál jóval színvonalasabb meccseken 
szerezték a tizenegy győzelmet – köztük a fő riválist, idegenben is 
legyőzték (II. Ker. – RAFC 1-3).

Miután az Ikarus II. váratlan pontokat veszített, az őszi idény 
végén a RAFC állt az első helyen (34 p), második a II. Kerület UFC 
II. (31 p) és az Ikarus II. (26 p) előtt. A fiatal edző teljesítette a 
vezetőség kérését, idővel 7-8 ifjúsági játékost is beépített a felnőtt 
csapatba. 

Talán a fiatal játékosok rutintalansága miatt fordulhatott elő, 
hogy tavasszal váratlanul nagyarányú vereséget szenvedtek az 
Ikarus II.-től (1-5). A legnagyobb probléma viszont, ami nagyban 
befolyásolta a feljutás kérdését, hogy az igencsak gyengécske Víz-
művek II.-től kikaptak (2-5).

A két nagy vetélytárs viszont remekül szerepelt. A II. Kerület 
egy döntetlen (Ikarus II. 3-3) és egy vereség (RAFC 1-3) mellett, 

tíz győzelmet aratott. Az Ikarus II. pedig lemásolva a RAFC őszi 
eredményét a fent említett döntetlen mellett (II. Kerület) tizenegy 
mérkőzést nyert meg, kiváló játékkal. 

A végeredmény így alakult:

1. II. Kerület UFC II.... 24..... 20.....2.....2..... 114:24.....62 p
2. RAFC ....................... 24..... 20.....2.....2..... 115:38.....62 p
3. Ikarus II.................... 24..... 19.....3.....2..... 134:28.....60 p

És, hogy miért balszerencsés a RAFC? Először is: hiába verte 
meg kiváló játékkal oda-vissza a II. Kerületet, pontszámegyenlő-
ség esetén nem számított az egymás elleni eredmény és mivel a 
budaiak egy elhalasztott mérkőzésen a Gázgyárt 26 (!) góllal ver-
ték, jobb gólkülönbségükkel ők lettek a feljutók.

Abban sem volt szerencséje a RAFC-nak, hogy ha a II. Kerület 
első csapata, amely a BLSZ II. osztályban szerepel, nem nyer baj-
nokságot és nem kerül egy osztállyal feljebb, akkor nem a II. Kerü-
let II.  juthatott volna fel a II. osztályba, hanem a RAFC...

„Mellesleg” a csoport gólkirálya a RAFC kiváló játékosa, Kolozs-
vári László lett, 35 góllal.

Mindettől függetlenül Etler Pál edző és a megfiatalított RAFC 
minden dicséretet megérdemel, és ha együtt marad a társaság, bi-
zakodva várhatják a következő bajnoki szezont.

A másik szentmihályi csapat tavaly kiesett a III. osztályból a IV. 
osztályba. Az évek óta tartó fárasztó bennmaradásért való harc 
után, ezúttal nem kellett kiesés ellen küzdeni: a 13 csapatos cso-
portban a biztos 8. helyet szerezték meg. A csapat elhivatott, min-
den elismerést megérdemlő vezetője Lohn János és a játékosok, 
bíznak a szebb jövőben.

Az egyesületek vezetőinek, játékosainak és a szurkolóknak szép 
nyarat, jó pihenést kívánok!

VARGA FERENC



Asztalos vállal: meglévő 
ajtók, ablakok szigetelését, 

javítását, régi ablakszárnyak 
thermo üvegre alakítá-

sát, elöregedett szigetelő 
gumik cseréjét, régi és új fa 
lépcsők gyártását, javítását. 

30-265-9477

Színházak részére minden-
nemű régiségek felvásárlása 
készpénzben. Dísztárgyak, 
bútorok, festmények stb. Ki-
szállás szakbecslés díjtalan. 
30-419-2713 Diszkrét ügyinté-
zés, korrekt árajánlat. 

antiklakberendezes.hu

Festést, burkolást, parkettá-
zást, kisebb kőművesmunkát 
vállalok, nyugdíjasoknak ked-
vezménnyel, bútormozgatás-
sal, takarítással. 30-422-1739

GÁZKÉSZÜLÉK SZERELÉS, 
gázkonvektorok, FÉG készü-
lékek, gáztűzhelyek, gázkazá-
nok karbantartása, javítása, 
cseréje, beüzemelése. 

30-443-2031

Speciális lábápolás, gyógype-
dikűr, gyógymanikűr, köröm-
szabályozás, gombás körmök 
lézeres kezelése Mátyásföldön. 

Bejelentkezés: 30-799-0265

Kis, nagy hanglemezeket, mű-
soros magnókazettákat vásá-
rolok reális áron, készpénzért. 
30-082-9801

Villanyszerelés, hibakeresés, 
villanybojlerek vízkőteleníté-
se, javítása, cseréje. Rácz Mi-
hály 30-296-5590, 260-7090

Vízszerelés. Csapok, mosdók, 
WC-tartályok, WC-k, szifonok 
stb. Cseréje. Új vízvezetékek 
kiépítése, régiek cseréje. 
20-412-0524

Matematika korrepetálás, 
pótvizsga, felvételi felkészítés 
személyesen. Max. 2 fő/2óra 
napközben. 20-9255910

REDŐNY, SZÚNYOGHÁLÓ, 
RELUXA, MŰANYAG NYÍ-
LÁSZÁRÓK 10 éves gyártói 
garanciával, utoljára -40% 

kedvezménnyel 2026.07.31-ig! 
Ingyenes felmérés, gyors kivi-

telezés, kedvező áron! 
70-277-3807, 

info@ablakprofesszor.hu

Pacsirta galéria vásárol köny-
veket, pénzérméket, bakelit 

hanglemezt, varrógépet, 
ezüst tárgyakat, kitüntetése-
ket. III. kerület Pacsirta utca 

24-26. Díjtalan kiszállás. 
70-600-5082




